
Основи туризмознавства 
Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: отримання здобувачами вищої освіти 

необхідних знань з наукових основ туризмознавства, сучасного діловодства туризму, 

організацією роботи відповідно до вимог державних стандартів галузі; формування фахових 

компетентностей і навичок в організації правового управління в туристичній галузі, здійснення 

оцінки туристичних ресурсів, функцій туризму та передумов здійснення туристичної 

діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних теоретичних положень та 

комплексу знань по основам туризмознавства, формування компетентностей і навичок вибору 

ефективних форм та методів здійснення туристичної діяльності, що забезпечить створення 

цілісної, продуктивної та гнучкої системи управління в рекреаційній сфері в умовах розвитку 

ринкової економіки. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК4. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу. 

фахові (спеціальні): 

ФК1. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної 

діяльності. 

ФК5. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в 

цілому та окремих його форм і видів. 

ФК8. Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб’єкта 

туристичної індустрії та її підсистем. 

Програмні результати навчання: 

ПР2. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії 

туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб’єктів ринку 

туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук.  

ПР3. Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ.  

ПР4. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору 

ПР18. Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних 

ситуаціях.  
Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Туризм як ключова складова національної економіки.  

Тема 2. Класифікація видів та форм туризму.  

Тема 3. Стратегія туристичної діяльності. Туристичні ресурси.  

Тема 4. Туристична індустрія.  

Тема 5. Світова політика та міжнародне співробітництво у сфері туризму.  

Тема 6. Туристична політика України.  

Тема 7. Безпека туристичної діяльності.  

Тема 8. Ліцензування туристичної діяльності та сертифікація послуг. 

Тема 9. Туризм у сфері галузей знань.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 135.  

Кількість кредитів – 4,5. 

Форма семестрового контролю – екзамен.  


